
TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA bude probíhat od 1. do 14. ledna 2024. V Komíně před kostelem bude
možné do Tříkrálové sbírky přispět v neděli 14. ledna po obou komínských mších svatých. V Jundrově

před kaplí bude toto umožněno v neděli 7. ledna 2024. Do sbírky lze přispět i bezhotovostně.

700 LET OD ZALOŽENÍ KOSTELA – informace a pozvánky na akce je možné sledovat na webu:
700letkostela.cz/. SBÍRKA NA TOPENÍ V KOSTELE A KAPLI je každou 3. neděli v měsíci.

Prosíme o štědrost, náklady na topení jsou velmi vysoké.

https://700letkostela.cz/


* * *

OBČERSTVI SE MOU PŘÍTOMNOSTÍ, KTERÁ PŘINÁŠÍ POKOJ
Z knihy Sarah Youngerové „Ježíš tě volá“ čtení na každý den

Nech se občerstvit mou přítomností, která přináší pokoj. Tento pokoj můžeš nalézt vždy a za všech
okolností. Nauč se skrýt v mé přítomnosti, i když právě musíš konat své povinnosti v tomto světě.
Jsem s tebou i v tobě.

A protože jsem stále s tebou, můžeš životem kráčet s lehkostí. Nenech se příliš zatížit problémy
a nevyřešenými otázkami. Vždyť já nesu tvá břemena. Ve světě zakoušíš zkoušky a soužení, ale
nedopusť, aby tě stáhly k zemi. Já jsem přemohl svět a ten nemá moc, aby tě zničil. Ve mně můžeš
nalézt opravdový pokoj.

* * *

JSEM S TEBOU VE TVÉ NOCI
Z knihy Anselma Grüna „Vánoční rozjímání“

Když Matouš ve svém evangeliu neustále odkazuje na slova Starého zákona, ukazuje nám tak dobrý
způsob, jak naložit s vlastním životem. Často netušíme, co se s námi děje. Mnohé pro nás zůstává
zahaleno vtemnotách. Vezměme jako příklad Matoušova slova odkazující na Ježíšovo narození.

Bůh nám tam, kde už nebudeme schopni pokračovat dál, ukáže cestu, kterou bychom sami nikdy
neobjevili. Slibuje narození Božího syna, jenž nám zprostředkuje obnovení kontaktu s původním
neporušeným obrazem, jaký si o nás utvořil Bůh. Naše minulost nás už nedeterminuje. Bůh nám
otevírá novou budoucnost.

Také tam, kde jsi odkázán sám na sebe a nedaří se ti najít východisko, platí slib: Bůh je s tebou.
Především v takové beznadějné životní situaci. Právě teď, když jsi plný nejistoty a strachu
z budoucnosti, právě v takové chvíli se můžeš spolehnout na Boží slib: „Jdu s tebou všemi temnotami
a útrapami života, jsem s tebou, když jsi sám, když tápeš a zoufáš si, když troskotáš. Jsem s tebou,
i když ty sám sebe opouštíš, protože se nemůžeš vystát. Jsem s tebou ve tvé noci proto, aby se
i tvoje noc posvětila a stala se přesvatou.

* * *

Z KNÍŽKY L. JÍLKA „HUMOR ZA KOSTELEM II.“

Dívka se modlí: „Pane Bože, pro sebe nechci nic, ale odměň maminku za všechny její práce a starosti
a dej jí nějakého vysokého, štíhlého a hezkého zetě!“

*
„Alespoň na Štědrý den by se hodilo, abych od tebe dostala nějaký dárek, třeba nějaké oblečení,“

vyčítá manželka manželovi. „Na Štědrý den by se to vůbec nehodilo,“ namítá manžel, „to je svátek
Adama a Evy a ti žádné oblečení neměli!“

*
„Od kohopak jsi to slyšel?“ ptá se otec malého syna, který s potěšením říká novou nadávku.

„Od Ježíška,“ slyší odpověď. „Nemluv nesmysly!“ zlobí se otec. Ale chlapec trvá na svém: „Je to tak.
Když dával Ježíšek na Štědrý večer dárky pod stromeček, najednou zhaslo světlo, on se potmě udeřil

o židli a řekl docela zřetelně: zatra…– dokonce několikrát!“




